(e}
rlo

e F 94 g 22

A :

§

@ 9= 9 9 efgolt,

@ 828 9] "ot

@)1 2 nE RA%Y o]t
@ 276 2 6 ° vjolTh.

® 364 = 7 9 HjolTt.




D 22x3x7 @ 2x32x7

@ 22x33x7 ®)22x3x7

B

2) 84
2) 42
3) 21
7
84 =22x3x7







4. FF20x5%, 20x32 x50 O] HRFFETE 50 A W, a+b O WS

Fafolat,

> E:

> =g 3

B ,
FhFoF7t 50 = 2 x 52 0] 1L

24 x 53 oA 2 O] ATt 4 o|B =R

2 x 32 x 5 of|A] 2 ©] 2|47} 1 o]ojof JiTh,

gegAew

24 x 5% ol|A] 5 9] 2|71 3 o] BE

24 % 32 x 50 oA 5 2] 2427} 2 o]o]oF ST},

ot a=1, b=2




& % A4 A4S a W, A47t obd frelse] A5 S b Aot
G, a+b 0 G Potolet.

14 10
6, ——, +9, —11, 5.9, 0, —, +7.5,
7 20 2
13, 9.9, - =
6
» &
(=

%—501UEZ}LTL6+9—013447H o|BZ g =4 9]
o ER - = 2 0lE R §9) 5ol T Hebs 4t obd
I —1—1_59+7599———447H°]D§b 4 o|t},

E}E}Ha+b=4+4:8°lt}.




I 1o

=D
g
)
)
<
lo
i
prei
)
HL
o
ﬁ
El
nst
R=)
)
o
ol
go
rlo
sl
o
3!
I

‘_:_]R

@ x & Pk,
@)y & x vt 9ol A o Bt
® y=xHroh 3ot |
@ 0<x<yolth
@)x>yeldy<ox gt

rr

=2 %1\1_ /\'—I]/\l_ L - H L=
3 Z el o




4 '° 3
» £
> He 10

-4, -3, =2, -1, 0, 1, 2, 3, 4, 5
- 107 o]t







W okt thg]of A Ao s B 1 32 AT, L E 48 A, A9
96 7NE T W2 S FLo] vrol FHL & of, 2

SAYelA| Lhirol 2 4 QlsA) Fatolet.

> E

‘OE

> = 169

EZro] yiro] W SHAY = 32,48,96 9] FeFgo]ofof 5}
o, et W2 sPE S A Yol F21l stE R 32 o} 48 1}
96 o] F|tjj-g-ekg=o]ojof gt
4) 32 48 96
4) 8 12 24 ..4x4=16"3

3 6

2




o ZHA+R 93 = U 3 o] HAL, 49 & W 4 7F L, 76
£ E 1 o] HETLL dth ol Al Sl P E 45
stefet.

> E

si= S

FH= 7P 2 A5 90, 45, 75 9] A EoF,
90 =2x32x5,45=32x5, 75 = 3 x 52

T 3x5=15




11. 5 7] A4 SollA 3,4,5,6 2 o= 2 Liro] L 2] 71 §4F
27K 22 #E 7 2 Y [o] »oAE?

@5 @ ® 7 @ 8 ® 9

TFobe 48 xolat 81 x—2 & 3,4,5,6 2] Fulsolth. 3,4,5,6
o] AP S 60 0|22 x—2 = 60 o]tk webA x = 62
olt}. 62 2 7 2 U3 A= 6 o},




A AL 58T a 7h 2 So] TS, B & 7 BT} 3 o] 2 S
qedta & u, 5 2 A, B oA 2L Ao e AL C(4) 2
e} od7]el49] @ o g Fatolet

> E

> HMe: 3

~&B

ABE7HT30 Z o dgstEE 10 0] "tk FH A
o Ze Ao = HS Cc@ S IFHHEBEHC
7)1Z0 & dto] 92X 07 g ut o]E5t Holth 1HBR A
A=A CEVIECR 5 &0 2 6 WHF o] 53t Holrt.
-5 A QEZOZ o Ut & & -2 7} "l wEtA a 9
e 3 ol

B

juf
|

jntnd




® +37

%

T
w

) — (=10) — (-18) + (-6)

-3) + (+10) + (+18) + (-6)
-3) (6) (4+10) + (+18)
)+ (=6)} + {(+10) + (+18)}
+6 }+{+(10+18)}
-9) + (+28)

(28 - 9)

1

+
+

-3
3

T I TR TR
/\ /\/‘\

+ + T

© ©A




1 14 21 34 o
14. (3)+2+3 L=A,-=+3+7 5_BEERA+BJ
w29
5 1 3 7 3
o-2  o-; ©@-7 @ ® 3

a=(-3)+5+5-1=145-1=3
21 4
=S -543+]
3
=-5+3+7
3 5
=2ty =
1 5 3
LA+B=2-5=-7




15. xBeh 72 57h20)7, y Hek 4 2 7k 4 olck x-y o] %S
T8t

D o )5 ® -5 @ 1 ® -11




16.

0.15 9] &0} —12 o] A4=0] F-& Fatot.
9 9 5 5 1
vy 25 95 Wy O
15 3 20
15=-— = — 9] a2
0-15= 756 = 20 s 3
12 1
—12=-29] ¥ i —




17. A 2% a b, c ol B5

@ axb=bxXa

@ abec:aX(bxc)
@azbse=az(p+o

@ (a+b)+c:a+(b+ )

1
@a b:aXZ(‘a-,b;éO)

]4'7:/‘41 Oﬂ /\-] L Ao

=1 ] A] % 0]-1"

etk




18. 196 2 a"xb" 082 ARLEISIIS W, a+b+m+n 2] FH2?

® 11 @ 12 (@)13 @ 14 ® 15

196 = 22 x 72
E]—E]'/\ia:Q, b:7,m:2,m=2
a+b+m+n=13




S 45 % 71 2 2L -1 0l
@) a9arol 12 9 SE 12 0l
® o] FHE AR AT &
@0l 44 e %

o

o 4Rt A,
J5E 11 ol

® 28} +29] Atololl 3 ] B4 Glek.

@ AYizko] 12 ¢l =

ol == +12 ¢} —12 o[t}
@ 0 9 7V 7pke AL

J4= +1 7 -1 o[t}




20.

D 6 )8 ® 10 @ 11

x=-2FE=x=+2
y=-6%EE=y=+6
oy AR A

x=¥TyEST
(+2) = (-6) = (+2) + (+6) = +8




21.

A e 444, B, C, DTS WA W A, B, €, D ] Yk
A k2 tehd 2.2

o A F 7P AT

« B = &5°lth

o A9t C &= A UEhilS W, 971 9] ARzt Z
. DE=pBHEI Y

@A<D<B<C

@ A<D<C<B

O A<B<C<D
® A<C<B<D

® D<B<C<A

« A5 F 7P A
« BE350|th = B<0

o A9 C = AR YelS o, 93871219 A=rt 2ot
> A7l Vg FoBg pHL AL 2o, ¢ = F4D A

oltt.
e DEBHI} AT = D<B
A<D<B<C




.

ul
RO

-
__o_EMT
— K
0
E g
= S
I —
———
=
=

1 o]t}




23.

32x.a 7} ol Adse] Aol B W, a 7H B % Uk 5 F 20 Hr
e 50 A4g PR

@3 @4 @54 @6AM  OTA
32 =25 olE2
a7t B 5 Qe e 2 x (AE5)? 9 Beltk
et o 7h 2 2 QlE 20 B A2 22, 28, 2x 32, 53
Rl




24. 300 = 7Fs3t

3t AL ¢ 2 U5o] o'l AL p Q] AlFo|
Hesd o, o+

o] Fr& skl

ZF
]
b

> E:

> ™ 13

S8 ~
o™ 2tA2] Aol HHH AQIeEFHS uf BE AQl42]
2|47} A 4=o]ofof Jirt,

300 =22 x3x 52 °|B& g3, 3x22, 3x52, 3x22x52 0]
Q A °1_1_7]-1]'7‘]"_a—3°]‘:]'

U B0 300 + 3 = 100 = 102 ©] Hch

L a=3,b=10

“a+b=13




25.

Y o] g4 2 0375 5 ,2.8 o] Ut

'I’IEI-—-E_J"—l/]-To;I ?l-—:l"T —’] = ?Ig o=

o, x o] Mg o}oiﬂ’r.

> E.
> mer: O
3
1 4 = )
& F39 B8 U2 B2 BO2 Uk % B4 P47t B
mebd B £ FE e $89) Bo2 thr gl
7t =71 flsiM= ddigho]l 2 F 49 HolA
Aotgrol AL ¥ 0] F& i et

webA x o] Zhzhe

L}
<—2% X 2.8) % (—0.375 X il) = n




